Николай
Павлович
Сивашов



Николай Павлович работает в средствах массовой информации более 45 лет. Начинал литсотрудником песчанокопской районной газеты «Колос», в которой еще до службы на подводном флоте был активным селькором. Затем в той же газете заведовал отделом писем и массовой работы, а в 1985 году перешел на должность заместителя редактора зерноградской газеты «Маяк». В 1985 году по направлению обкома КПСС Н. П. Сивашов возглавил цимлянскую районную газету «Ленинец», где работает в редакторской должности вот уже 32 года. По его инициативе и при самом непосредственном участии в 1991 году стал действовать первый в области редакционно-издательский комплекс по набору и верстке газеты. Эту новую современную технику Н. П. Сивашов закупал и обучался обслуживать в Москве.

Николай Павлович — человек творческий. Со страниц газет он рассказывает о человеческих судьбах, поднимает вопросы социального и нравственного характера, заставляя читателей задуматься над их решением. Помимо этого, Н. П. Сивашов является

автором десяти книг по истории Дона, Цимлы и своего родного села Богородицкого Песчанокопского района. За книгу о родном селе земляки присвоили ему звание «Почетный гражданин» села Богородицкого.

В 2011 году на полиграфбазе МУП «ИИЦ «Придонье» тысячным тиражом вышла его книга «Как Цимла уходила под воду», а в год 75-летия Ростовской области он выпустил двухтысячным тиражом книгу «Разгаданные тайны Цимлы».

За большой вклад в развитие муниципальных средств массовой информации Ростовской области Н. П. Сивашов награжден медалью «За доблестный труд на благо Донского края».

Член союза журналистов России, Заслуженный работник культуры Российской Федерации, «Человек 2005 года Ростовской области», лауреат ряда литературных премий, в том числе им. Погодина «Золотое перо», Н. П. Сивашов вместе со своим коллективом находится в постоянном творческом поиске, а потому пользуется большим уважением у своих земляков-цимлян.